
Navštivte CHODSKÝ VELETRH v hale TJ Jiskra na Fügnerově ulici v Domažlicích.
Každý návštěvník veletrhu dostane dárek a může se zúčastnit i losování o bezsáčkový cyklonový vysavač.

VSTUP NA VELETRH JE ZDARMA.

LOSOVACÍ KUPÓN

o BEZSÁČKOV Ý 

CYKLONOV Ý V YSAVAČ

Tento kupon si vystřihněte, vyplňte a vhoďte na Chodském veletrhu 

v Hale TJ Jiskra v Domažlicích od 9. do 11. srpna do losovacího 

osudí u vstupu na veletrh. Losování proběhne v neděli 11. srpna 2013 

ve 14 hodin. Výherce bude telefonicky informován pořadatelem 

veletrhu. Navíc každý návštěvník obdrží dárek.

Příjmení a jméno:

Město:

E-mail:

Telefon:
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A  PŘINESTE  NA  VELETRH  +  PŘIJĎTE  SI  PRO  DÁREK

PROGRAM 

CHODSKÝCH 

SLAVNOSTÍ 

9. – 11. 8.

NAJDETE NA STRANĚ  2

PŘIJĎTE SE INSPIROVAT NA CHODSKÝ VELETRH DO HALY 

TJ JISKRA V DOMAŽLICÍCH

Partneři veletrhu

 V rámci Chodských slavností se 
letos potřetí uskuteční CHODSKÝ 
VELETRH, který nese podtitul 
Stavba, Vytápění, Bydlení a sekce 
módy a kosmetiky Moderní žena. 
Chodský veletrh se koná od pátku 9. 8. 
do neděle 11. 8. v hale TJ Jiskra v Do-
mažlicích. Vstup na veletrh je zdarma. 
Každý návštěvník při příchodu na ve-
letrh obdrží dárek a může se zúčastnit 
losování o bezsáčkový cyklonový 
vysavač. Brány veletrhu jsou otevřeny 
v pátek od 13 do 18 hod., v sobotu je 

návštěvní doba prodloužena od 9 do 
19  hod. a v neděli od 9 do 17 hod.

Na co se mohou návštěvníci Chod-

ského veletrhu těšit?

 Chodský veletrh je rozdělen do dvou 
sekcí. Jedna sekce se týká bydlení 
a stavebnictví, druhá je věnována 
přímo moderním ženám – módě, 
kosmetice a zdravému životnímu stylu. 
 Návštěvníci Chodského veletrhu 
budou mile překvapeni, protože na 
veletrhu načerpají inspiraci pro zú-

tulnění svého bytu či domu. Největší 
plochu veletrhu obsadí český výrobce 
nábytku se svými sedačkami, poste-
lemi a drobným nábytkem. Pohodlí 
postelí včetně matrací můžete porov-
nat s další českou fi rmou vystavující 
také v hale. Postele a celkový vzhled 
ložnice vylepšíte nákupem kvalitního 
českého povlečení přímo od výrobce. 
Příjemnou atmosféru si můžete vy-
tvořit zakoupením ručně vyráběných 
vonných svící. 

Pokračování na str. 3



Kromě CHODSKÉHO VELETRHU v hale TJ Jiskra v Domažlicích
vás zveme i k návštěvě Chodských slavností 9. - 11. 8. 2013

PÁTEK  9. srpna

13.00-18.00   Hala TJ Jiskra Chodský veletrh

Pódium u brány na náměstí
17.00  SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ FESTIVALU 

A UVÍTÁNÍ ZAHRANIČNÍCH SOUBOR
18.00  OZVĚNY FOLKLORU Inspirace folklo-

rem v podání kapel ze světa worldmusic 
ASONANCE, DRUŽINA (SK), DOCUKU 
a GNOMUS ELECTRIC 

 moderuje: Milan Tesař

SOBOTA  10. srpna

9.00-19.00   Hala TJ Jiskra Chodský veletrh

Pódium u brány na náměstí
11.00  S PLZEŇÁKY ZA FOLKLOREM - ŽIVĚ 

Z CHODSKA živý přenos ČRo Plzeň 
k 90.výročí zahájení vysílání rozhlasu účin-
kují: Chodský soubor Mrákov, Konrádyho 
dudácká muzika, zahraniční soubor, Národo-
pisný soubor Postřekov, Domažlická dudácká 
muzika, žáci z domažlické ZUŠ a další hosté 
moderují: Michaela Vondráčková a Vladimír 
Šťovíček. Hodinový program živě přenášený 
do vysílání Českého rozhlasu Plzeň

12.30  NA CHODSKO OD VSI KE VSI
 účinkují: Dětský národopisný soubor Postře-

kov. Dětský soubor Drndálek Klenčí, ZUŠ 
Jindřicha Jindřicha Domažlice, Dětský sou-
bor Mráček Mrákov

 moderují: Matěj Šlajs a Markéta Příbková
 režie: Marie Johánková
14.30  POSTŘEKOVSKÝ VOKÝNKO
 Proč Postřekováky hani po 80 letech nohy 

nebolí? Národopisný soubor Postřekov 
slaví tento rok 80. výročí od svého založení. 
Účinkuje Národopisný soubor Postřekov

18.00  NA CHODSKO NEJEN S ÚSMĚVEM
 Hornobřízský soubor letos oslavuje 55. na-

rozeniny. Spoluúčinkují zahraniční sku-
piny, moderuje: Zdeněk Bláha

21.00  PAMĚTI VRBY
 Cyklus písňových balad autorů Dalibora 

a Václava Bárty.
 Hraje Willow orchestra, zpívají Věra Kříž-

ková a Václav „Noid“ Bárta (alt. Dalibor 
Bárta)

23.00  DUDÁCKÉ ŠTANDRLE – Karak Konrá-
dyovci vandruváli ha sjet poznávali mode-
rují Vl. Bursa a J. Pokorný připravili dudáčtí 
kmeti Zdeněk Bláha s Antonínem Konrádym

Pódium pod Chodským hradem
10.00  VIII. NÁRODNÍ PŘEHLÍDKA
 DUDÁKŮ
 „ZADUDYJ DUDÁČKU JAK HUMÍŠ“
 moderují: Antonín a Vlastimil Konrádyovi 

pořad připravili: Vlastimil Kondády a Mi-
chael Cwach

12.30  OKÉNKO ZAHRANIČNÍCH HOSTŮ
15.00  ,,AŽ PUKL ZABEČÍ!“ Tradice a přítom-

nost chodské lidové hudby v živé rozhla-
sové nahrávce Radia Proglas. Představí se 
legendární Konrádyho dudácká muzika, 
Domažlická dudácká muzika a jejich hosté

 Připravil a moderuje Zdeněk Vejvoda
17.00 OKÉNKO ZAHRANIČNÍCH HOSTŮ
18.00  HANČIČKA SPJÍ, HONZÍČEK S NÍ
 pořad o nejoblíbenějších jménech na Chod-

sku moderují: Martina Morysková a Lud-
mila Benešová

 pořad připravila Martina Morysková
19.30  DO MRÁKOVA NA HYJTU
 pořad Chodského souboru Mrákov mode-

ruje: Josef Nejdl st. režie: Martina Pincová

Atrium Chodského hradu 
(Muzeum Chodska)
16.00 O LÁSCE A NAMLOUVÁNÍ
 Nahrávky nejlepších dvojic uplynulých dese-

tiletí. Tradiční setkání se Zdeňkem Bláhou

Jarmareční scéna
(před Chodským hradem)
10.00  Divadlo eMILLIon – O Červené Karkulce
10.30  Skupina historické hudby GNOMUS
11.00  Divadlo eMILLIon – Jak šlo tele do světa
11.30  Skupina historické hudby EUPHORICA
12.00 Skupina historické hudby GNOMUS
12.30  Skupina historické hudby EUPHORICA
13.00  Divadlo eMILLIon – Perníková chaloupka
13.30  Skupina historické hudby EUPHORICA
14.00  Skupina historické hudby GNOMUS
14.30  CHŮPELA – kapela na chůdách
15.00  Skupina historické hudby EUPHORICA
15.30  Skupina historické hudby GNOMUS
17.15  Skupina historické hudby GNOMUS
17.45  CHŮPELA – kapela na chůdách
18.15  Skupina historické hudby EUPHORICA
18.45  CHŮPELA – kapela na chůdách

Ostatní
10.00  POUTNÍ MŠE SVATÁ NA VAVŘINEČKU
 Pódium u nového penzionu v ulici Prokopa 

Velikého
10.00  Koncert dechové hudby DOMAŽLIČANKA
 vedoucí: Jan Mleziva
14.00  Koncert dechové hudby HÁJENKA
 vedoucí: Miroslav Paleče

NEDĚLE  11. srpna

9.00-17.00   Hala TJ Jiskra Chodský veletrh

Pódium u brány na náměstí
9.00  POSEZENÍ PŘI DECHOVCE moderuje: 

Helena Hýnová. Koncert dechové hudby ZUŠ 
Domažlice LIDUŠKA vedoucí: Jiří Huřťák

10.00  Koncert dechové hudby STAVOVANKA
 vedoucí: Jan Votruba 10.00
11.00  Koncert dechové hudby VALDAUFINKA 

Ády Školky z Jižních Čech 
 kapelník: Helena Hýnová
12.30  Koncert dechové hudby VRCHOVANKA
 vedoucí: Petr Němec
13.30  Koncert dechové hudby HÁJENKA
 vedoucí: Miroslav Paleček
14.30  Koncert dechové hudby DUPALKA
 vedoucí: Michal Jansa
15.30  Koncert dechové hudby HORALKA
 vedoucí: Josef Kubalík
16.30  Koncert dechové hudby DOMAŽLIČANKA
 vedoucí: Jan Mleziva

Pódium pod Chodským hradem
10.00  ZPĚVNÉ CHODSKÉ MLÁDÍ
 Domažlická dudácká muzika představí mladé 

chodské zpěváky a zpěvačky připravili a mo-
derují Kamil Jindřich a Josef Kuneš

Letní kino
14.30  LUDVÍK KUBA CHODSKU
 Klenotnicový pořad je věnován 150. výročí 

narození Ludvíka Kuby a 120. výročí jeho 
pobytu na Chodsku, který spojil se sběratel-
skou prací na lidových písních našeho kraje. 
Vystoupí tanečníci, zpěváci, muzikanti 
z Chodska a hosté. Scénář, režie a průvodní 
slovo: Jana Hojdová

Jarmareční scéna 
(před Chodským hradem)
10.00  Šermíři ROMANTIKA – Příběhy z krčmy
10.30  Středověká hudba QUERCUS
11.00  Staropražská kapela ŠMRNC
11.30  Šermíři ROMANTIKA – Duel 
 – nesmiřitelní soupeři
12.00  Středověká hudba QUERCUS
12.30  Staropražská kapela ŠMRNC
13.00  Šermíři ROMANTIKA – Příběhy z krčmy
13.30  Středověká hudba QUERCUS
14.00  Staropražská kapela ŠMRNC

Ostatní
10.00  POUTNÍ MŠE SVATÁ NA VAVŘINEČKU
 Pódium u nového penzionu v ulici Prokopa 

Velikého
10.00  Koncert dechové hudby HORALKA
 vedoucí: Josef Kubalík
14.00  Koncert dechové hudby STAVOVANKA
 vedoucí: Jan Votruba

*Změny vyhrazeny

Vstup na všechny pořady v rámci hlavního programu ZDARMA
INFORMACE :  tel. : +420 379 725 852 • www.idomazlice.cz • www.chodskeslavnosti.cz

CHODSKÝ VELETRH
více informací na

www.omnis.cz



Pokračování ze str. 1

 A pokud jste ve fázi, kdy se chys-
táte stavět nebo rekonstruovat své 
bydlení nalezne na veletrhu mnoho 
cenných rad a informací. Pro stavbu 
je důležité si vybrat spolehlivé staveb-
niny s možností realizace samotné 
stavby a dopravou. Přímo takovou 
fi rmu můžete na veletrhu oslovit. Hned 
několik fi rem se bude věnovat snižo-
vání nákladů na energie při ohřevu 
vody a při vytápění domácností díky 
tepelným čerpadlům, ventilačním 
systémům s rekuperací a solárním za-
řízením. Tyto systémy pracují s energií, 
kterou získávají ze životního prostředí, 
což je hitem současnosti.
 S úsporou energií souvisí také 
správné zateplení domu včetně pod-
kroví. Opět na veletrhu můžete po-
soudit nabídky izolačních materiálů 
od více fi rem. V případě, že vás letos 
zastihly povodně, poradí vám odborná 
fi rma s vysoušením zdiva a celkovou 
sanací promáčeného domu.Zajímavá 
bude expozice s veškerým sortimen-
tem pro kutily, truhláře a tesaře. 

A čím nás překvapí sekce Moderní 

žena?

 V této sekci návštěvníci naleznou 
vše, co je spojeno s módou, kosmetikou, 

zdravím životním stylem a ulehčením 
domácích prací. 
 Protože každá žena se chce líbit 
nejen sobě, ale i svému okolí, jistě si na 
veletrhu vybere z nabídky české kon-
fekce, krásných šperků a ozdobných 
kamenů. Jak je známo, krása se snoubí 
se zdravím. Svůj zdravotní stav si mů-
žete nechat vyšetřit metodou irisdia-
gnostiky z oční duhovky nebo si zajistit 
detoxikaci organismu. Zdraví a hezký 
vzhled můžete podtrhnout nákupem 
přírodní kosmetiky nebo masážemi. 
Na veletrhu bude velká nabídka pří-
rodních bylinných přípravků a pří-
pravků z hlívy ústřičné, koupelových 
solí a olejů z maďarských termálních 
vod. Pokud byste chtěli sami relaxovat, 
vyberete si z nabídky cestovní kance-
láře nebo alespoň usedněte do masáž-
ního křesla a odpočiňte si. Relaxovat 
můžete také u pěkné knihy, kterých 
bude na veletrhu nepřeberná nabídka. 
Zastavte se ve veletržní poradně 
a nechejte si poradit, jak zvládnout 
všechny životní situace a v případě zá-
jmu o chiromantii si můžete nechat číst 
budoucnost z ruky.
 Pro malé i velké návštěvníky bude 
k dispozici kreativní výtvarná dílna, 
kde si můžete namalovat a potisknout 
vlastní tričko nebo tašku. K dispozici 

budou razítka, barvy i materiál k malo-
vání. Rodiče na své šikovné děti mohou 
počkat hned ve vedlejší veletržní ka-
várničce u dobré kávy a koláče.
 Na veletrhu se představí nový 
projekt Evropské unie pod názvem 
„Popularizace zdraví -Po.Zdrav“. 
Hlavním úkolem projektu je šířit 
pravdivé a vědecky ověřené infor-
mace v oblasti zdravé výživy. Projekt 
prostřednictvím odborníků z oblasti 
potravinářství a farmacie vzdělává 
a informuje širokou laickou i odbornou 
veřejnost v oblasti zdravé výživy, pre-
venci civilizačních nemocí a podpoře 
života s handicapem.
 Se zdravím je spojen také správný 
pitný režim, o který se Vám postarají 
domácí nápojové automaty s prame-

nitou vodu, které budou volně k dispo-
zici i přímo k zakoupení právě do Vaší 
domácnosti. S domácností souvisí 
i úklid, který si ulehčíte parním čis-
tičem a parním žehlícím systémem 
nebo kuchyňským robotem.

Co říci závěrem?

 Přijďte na Chodský veletrh, zú-
častněte se losování o bezsáčkový 
cyklonový vysavač a nechte se potěšit 
drobným dárkem, který obdrží každý 
návštěvník. Halu TJ Jiskra najdete 
v Domažlicích na ulici Fügnerova, 
hned nad tradiční poutí. Více infor-
mací na www.omnis.cz.

PŘIJĎTE SE INSPIROVAT NA CHODSKÝ VELETRH DO HALY 

TJ JISKRA V DOMAŽLICÍCH
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